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Informace z radnice 
 

Zasedání Rady města Janské Lázně dne 
14. ledna 2026 
Rada města schválila: 

 prodloužení nájemní smlouvy na pronájem 
části pozemku p.p.č. 133/19 v k.ú. Č.H. o 
výměře 30 m2 do 31.12.2026 

 podat podnět k posunutí dopravního 
značení začátek a konec obce na silnici č. 
III/2961 Janské Lázně - Svoboda nad Úpou o 
cca 200 m směrem ke Svobodě na Úpou a 
návrh na umístění dopravního zrcadla na 
"křižovatku u břízy" k silnici č. II/297 na 
pozemek p.p.č. 242/1 v k.ú. J.L. 

 připojení se k akci „Vlajka pro Tibet“ 
vyvěšením tibetské vlajky na budově 
městského úřadu 

 rozpočet příspěvkové organizace Základní 
škola a Mateřská škola, Janské Lázně, okres 
Trutnov na rok 2026 a střednědobý výhled 
rozpočtu příspěvkové organizace Základní 
škola a Mateřská škola, Janské Lázně, okres 
Trutnov na roky 2026 - 2028 

 nový platový výměr ředitelky příspěvkové 
organizace Základní škola a Mateřská škola 
Janské Lázně, okres Trutnov s účinností od 
01.01.2026 
Rada města vzala na vědomí: 
• vypořádání připomínek k zadání 
výběrového řízení na akci "Obnova soustavy 
veřejného osvětlení - město Janské Lázně" 
Rada města revokovala: 
• usnesení č. R 695/67/25 a bude provádět 
základní zimní údržbu v zimní sezóně 
2025/2026 k čp. 335, ale ne pro účely 
parkování 
Rada města vydala: 
• Nařízení města Janské Lázně, kterým se 
vymezuje rozsah, způsob a lhůty odstraňování 
(zmírňování) závad ve schůdnosti místních 

komunikací, chodníků a průjezdních úseků 
silnic a vymezení úseků místních komunikací a 
chodníků, na kterých se pro jejich malý 
dopravní význam nezajišťuje sjízdnost a 
schůdnost odstraňováním sněhu a náledí dle 
předloženého návrhu 
 
Zasedání Rady města Janské Lázně dne 
28. ledna 2026 
Rada města schválila: 

 výjimku ze směrnice č. 1/2025 o zadávání 
veřejných zakázek malého rozsahu (čl. 9 odst. 
2) a schvaluje přidělení veřejné zakázky 
"Stavební úpravy bytů v čp. 274 Janské Lázně" 
společnosti Tlachač s.r.o., IČ: 03505847 za 
cenu 1.824.287,97 s DPH a uzavření smlouvy o 
dílo 
Rada města zamítla: 
• žádost o finanční podporu Okresního 
fotbalového svazu Trutnov 
Rada města vzala na vědomí: 
• žádost o zajištění či zlepšení podmínek pro 
nástup osob na invalidním vozíku do 
nízkopodlažních autobusů s tím, že ji postoupí 
Odboru dopravy a silničního hospodářství 
Krajského úřadu Královéhradeckého kraje a 
vlastníkovi pozemků Státním léčebným lázním 
Janské Lázně, s.p. 

 žádost o zajištění funkčnosti VO na 
přístupovém chodníku od hotelu Zátiší s tím, 
že funkčnost veřejného osvětlení pěšiny od 
hotelu Zátiší k lanovce bude zajištěna v rámci 
připravované dotační akce "Obnova soustavy 
veřejného osvětlení - město Janské Lázně" ve 
výhledu 5 let 
Rada města: 
• rozhodla o zadání veřejné zakázky malého 
rozsahu na akci "Rekonstrukce komunikace ul. 
Lesní v Janských Lázních – ETAPA 1" 

 schválila výzvu na veřejnou zakázku malého 
rozsahu na akci "Rekonstrukce komunikace ul. 
Lesní v Janských Lázních – ETAPA 1" 
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 jmenovala komisi pro otevírání obálek a 
vyhodnocení nabídek, včetně posouzení 
kvalifikace na veřejnou zakázku malého 
rozsahu na akci "Rekonstrukce komunikace ul. 
Lesní v Janských Lázních – ETAPA 1", ve 
složení: Jiří Vorel, Josef Zilvar, Ing. Petr Straka, 
jako náhradníky jmenovala: Mgr. Filipa 
Bejdáka, Ivo Boleslavského, Miroslava Císaře 

 schválila seznam obeslaných dodavatelů 
pro veřejnou zakázku malého rozsahu na akci 
"Rekonstrukce komunikace ul. Lesní v 
Janských Lázních – ETAPA 1", a to: M-Silnice 
a.s., REPARE TRUTNOV s.r.o., Petr Šeba - 
REKOM 

(MV) 
 

Informace pro každého 
 

S ohledem na zajištění úkolů v oblasti požární 
ochrany na území města Janské Lázně 
jednotkou sboru dobrovolných hasičů obce 
Horní Maršov, zasahovala v uplynulém roce 
2025 jednotka v katastru města u těchto 
událostí: 
V pátek 3. ledna je jednotka vyslána 
k vyproštění čtyř osob uvězněných ve výtahu 
v residenci Vyhlídka. Po příjezdu na místo 
události je průzkumem zjištěn nepojízdný 
výtah mezi patry. Na místě provádíme 
nouzové otevření a vyproštění dvou dospělých 
osob a dvou dětí, které se nacházely ve výtahu 
cca 45 minut. Po kontrole zdravotního stavu 
všech osob následně předáváme výtah 
zodpovědné osobě, která zajistí následný 
servis výtahu. 
V neděli 12. ledna jsme vysláni k otevření 
nastartovaného uzamčeného automobilu na 
parkovišti u Lesního domu. Po příjezdu na 
místo události jsme provedli nouzové otevření 
automobilu bez jeho poškození a následně ho 
předali řidiči.  
 

V pondělí 27. ledna je jednotce nahlášen 
elektrickou požární signalizací (dále jen EPS) 
požár v jednom z apartmánových domů 
v Modrokamenné ulici. Po příjezdu na místo 
události bylo průzkumem zjištěno, že došlo při 
přípravě toustů k zakouření kuchyňky a 
následně k sepnutí čidel. Je provedeno 
odvětrání a předání zodpovědné osobě. 
V úterý 4. února jsme vysláni k nahlášené 
dopravní nehodě. Následně jsme informování, 
že se automobil nachází na zledovatělé lesní 
cestě nad Vesnou a řidič se nemůže po 
částečném otočení automobilu dostat zpět na 
vozovku. Těsně před naším příjezdem se řidiči 
podařilo dostat vlastními silami zpět na 
vozovku a naší pomoc již nepotřebuje. Řidiče 
si tak přebírá hlídka Policie ČR. 
Ve čtvrtek 6. února je jednotce nahlášen požár 
v jednom z apartmánových domů 
v Modrokamenné ulici. Po příjezdu na místo 
bylo průzkumem zjištěno, že došlo nejspíše k 
vývinu většího množství páry při sprchování a 
následně k sepnutí čidla EPS. 
V pondělí 10. února jsou všechny složky IZS 
vyslány k dopravní nehodě s nutností 
vyproštění osob. Po příjezdu na místo určení 
jsme žádnou nehodu nenalezli. Po upřesnění s 
KOPIS HZS našeho kraje projíždíme katastr 
města a snažíme se dohledat nehodu. Mezi 
tím se podařilo posádce ZZS a HZS nalézt 
automobil, ve kterém se nacházela zraněná 
osoba, která si pomoc zavolala pomocí tlačítka 
e Call, umístěného v osobním automobilu. 
Naše síly a prostředky na místě nebylo potřeba 
a vrátili jsme se zpět na základnu. 
V pátek 7. března je jednotce nahlášen (opět 
EPS) požár v jednom z apartmánových domů 
opět v Modrokamenné ulici. Během výjezdu z 
je jednotka odvolána a událost je 
přehodnocena na planý poplach. 
Ve středu 2. dubna jsme vysláni k záchraně 
osoby na jedné ze sjezdovek. Na místě 
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proběhla spolupráce s HZS Trutnov, ZZS, HS a 
Policií ČR. 
Ve čtvrtek 3. dubna jsme vyslání k odstranění 
stromu z vozovky na hlavní silnici. Po příjezdu 
na místo byl strom již odstraněn pracovníkem 
KRNAP, kterému následně pomáháme s 
dočištěním komunikace.  
V neděli 27. dubna je jednotce opět nahlášen 
(EPS) požár v apartmánovém domě 
v Modrokamenné ulici. Po příjezdu na místo 
události bylo průzkumem zjištěno, že došlo při 
přípravě toustů k zakouření kuchyňky a 
následně k sepnutí čidel. Pomocí aku 
ventilátoru je byt přetlakově odvětrán. 
V pondělí 23. června jsme vysláni k pádu 
stromu na vozovku hlavní silnice. Po příjezdu 
na místě události provádíme rozřezání stromu 
pomocí aku pily. Následně je vozovka 
douklizena.  
V pátek 18. července, byla naše jednotka 
vyslána k vyproštění osob z výtahu v budově 
Aquacentra. Dle nahlášení se ve výtahu 
nacházely i děti. Po příjezdu na místo události 
bylo průzkumem zjištěno, že osoby jsou ve 
výtahu uzavřené přibližně 40 minut. Jednotka 
provedla nouzové otevření výtahu bez 
poškození zařízení. Všechny osoby byly 
úspěšně vyproštěny a v pořádku opustily 
kabinu. Pro uklidnění byly dětem předány 
plyšové hračky. 
Ve čtvrtek 7. srpna byl naší jednotce nahlášen 
pád paraglidisty na Černé hoře. Po našem 
příjezdu jsme byli svědky navedeni na místo 
události, které se nacházelo přibližně 50 metrů 
od přístupové komunikace. Průzkumem bylo 
zjištěno, že paraglidista není zraněný, ale uvízl 
v korunách stromů asi 10 metrů nad zemí. Po 
příjezdu dalších složek IZS byl paraglidista 
pomocí lanové techniky bezpečně spuštěn na 
zem. Následně bylo ze stromu sundáno i jeho 
křídlo. Na místě proběhla spolupráce s HZS 

Trutnov, ZZS, Policie ČR, HS Janské Lázně a HS 
Pec pod Sněžkou. 
Ve čtvrtek 7. srpna je během jízdy části 
jednotky s čtyřkolkou k nahlášenému 
vyproštění paraglidisty na Černé hoře zjištěn 
na příjezdové komunikaci pád osoby z 
koloběžky. Jednalo se o cizí státní příslušnici 
(Německo). Osádka čtyřkolky na místě 
zajišťuje předlékařskou péči zraněné osobě, 
hovor na tísňovou linku a následně předává 
zraněnou osobu členům Horské služby. 
V neděli 17. srpna jsme vysláni k otevření bytu, 
s obavou o zdravotní stav uživatele do ulice 
Černohorská. Po příjezdu na místo jsme 
provedli průzkum a připravovali se k 
násilnému vstupu. Během těchto činností se 
však dostavil samotný uživatel bytu, a proto 
nebyl zásah nutný. 
V pondělí 25. srpna je opět jednotce nahlášen 
(EPS) požár v apartmánovém domě 
v Modrokamenné ulice. Po upřesnění 
informací s dělníky na objektu je těsně před 
výjezdem jednotce výjezd zrušen (planý 
poplach). 
Ve čtvrtek 25. září je jednotce pád osoby ze 
svahu u lanové dráhy. Během výjezdu jsme 
informováni, že osobu se již podařilo 
vytáhnout pomocí svědků události a jednotka 
tak již nezasahuje. 
V pondělí 6. října jsme vysláni k pádu stromů 
na vozovku hlavní silnice. Po příjezdu na místě 
události provádíme rozřezání stromu pomocí 
pil. Následně je vozovka douklizena.  
V pátek 17. října je nahlášen (EPS) požár na WC 
opět v apartmánovém domě 
v Modrokamenné ulici. Během jízdy k zásahu 
jsme informování, že se jedná o planý poplach 
a vracíme se zpět na svou základnu. 
V sobotu 18. října jsme byli vysláni k pomoci s 
vyproštěním pacienta, který spadl z několika 
metrů do nepřístupného terénu u jednoho 
z lázeňských domů. 
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Po společném dojezdu s posádkou ZZS byl 
pacient zajištěn a pomocí transportní vany 
vyproštěn přes budovu do vozidla záchranné 
služby. 
V sobotu 15. listopadu je nahlášen požár z 
elektrické požární signalizace (EPS) v jednom z 
apartmánových domů. Po příjezdu na místo 
události nás uživatel apartmánu informoval, 
že během přípravy popcornu v mikrovlnné 
troubě došlo k vývinu kouře, který následně 
aktivoval čidlo EPS. Nasazujeme aku 
přetlakovou ventilaci a provádíme odvětrání 
prostorů apartmánu. 
V neděli 16. listopadu jsme vysláni k záchraně 
osoby pomocí defibrilátoru (AED) do 
Aquacentra. Po našem příjezdu již na místě 
zasahoval člen Horské služby. Po příjezdu ZZS 
jsme pomohli s naložením osoby na nosítka a 
následně i s jejím transportem do vozidla ZZS. 
Ve středu 17. prosince jsme vysláni k 
pohřešované osobě. Již při výjezdu jsme byli 
informováni, že na místě čeká hlídka Policie 
ČR, která nás žádá o otevření garáže. Po 
příjezdu jsme se pokusili osobu kontaktovat a 
zároveň jsme připravili vybavení pro případný 
násilný vstup. Během těchto úkonů však osoba 
zevnitř garáž sama odemkla, takže nebylo 
nutné zasahovat. Místo události bylo následně 
předáno Policii ČR. 
Celkem tak byli maršovští hasiči povoláni 
v uplynulém roce na území města Janské 
Lázně k 23 událostem s průměrným časem 
dojezdu (od vyhlášení poplachu) 9 minut. 
Děkujeme zástupcům města za důvěru a 
přejeme všem obyvatelům a návštěvníkům 
města Janské Lázně v letošním roce jen vše 
dobré. 
V případě potřeby neakutní pomoci 
(například likvidace obtížného hmyzu, 
otevření uzavřených prostorů, čerpání vody 
apod.) se na nás také nebojte obrátit. 

Telefonní spojení na velitele jednotky: 
724304456 

 

Společenská kronika 
 

V této rubrice uveřejňujeme jména 
janskolázeňských občanů, kteří slaví svá 
významná životní jubilea: 70, 75 a 80 let, nad 
80 let pak i každý rok.   
 
V měsíci ÚNORU 2026 oslavují: 
paní ŠŤASTNÁ Hana, pan ČERNÝ Oldřich, pan 
PASTIER Dominik, paní CHRAMOSILOVÁ 
Milena, paní LANDGRAFOVÁ Sylvia a pan 
HÜBSCH Rudolf.  
Všem jubilantům srdečně blahopřejeme!  
 

Program kina 
 

Únor 2026 
Tel.: 499875121  E-mail: kino@janske-lazne.cz 
Kino hraje 2D projekce se zvukem Dolby 
Surround 7.1 
 
2.pondělí v 19.00   NORIMBERK 
Napínavé historické drama je silným a hluboce 
lidským filmem o tom, že pravda může být 
stejně děsivá jako osvobozující. 
Vstupné 150,-  do 12 let nevhodný 
USA  2025  148‘  tit. 
 
3. úterý v 19.00   NA HORÁCH 
Romantická komedie o nečekanému 
sbližování rozdílných hrdinů. 
Vstupné 100,-  přístupný    ČR  2025  117‘  
 
5. čtvrtek v 19.00   RODINA K PRONÁJMU 
Komedie nabízí citlivý pohled na lidskou 
samotu a potřebu sounáležitosti. 
Vstupné 140,-  přístupný    USA  2026  110‘  tit 
 

mailto:kino@janske-lazne.cz
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9. pondělív 19.00.  DŮKAZ VINY 
Akční sci-fi film z blízké budoucnosti.  
Vstupné 150,-   do 12 let nevhodný 
USA  2026  100‘  tit. 
 
TADY VARY 6 
11. středa v 19.00   POBERTA 
Lupičská komedie vypráví o drobném 
zlodějíčkovi, který se po návratu z vězení 
zaplete do pojistných podvodů, aby pomohl 
místním podnikům přežít pandemii. 
Vstupné 150,-   do 12 let nevhodný 
ČR  2026  118‘ 
 
12. čtvrtek v 18.00.  SEVERNÍ POHÁDKA  
Okouzlující animované zpracování klasické 
pohádky H. Ch. Andersena  
Vstupné 100,-   přístupný  
Norsko  2025  89‘  dabing 
 
16.pondělí v 19.00   ŠVIHÁCI 
Komedie vypráví o síle rodiny a přátelství, 
které obstojí i v těžkých chvílích.  
Vstupné 110,-  do 12 let nevhodný 
ČR  2026  100‘ 
 
Nezapomenutelné filmy amerického 
nezávislého režiséra 
17. úterý v 19.00   NOC NA ZEMI 
Černá komedie členěná do pěti povídek, je 
malý, moudrý a zároveň velmi zábavný 
snímek, zasluhující si svou inteligencí, 
humorem a myšlenkovou náplní pozornost 
všech ctitelů dobrého filmu. 
Vstupné 100,-    do 12 let nevhodný 
USA, Francie, VB, SRN  1991 123‘ tit. 
 
19. čtvrtek v 19.00  HAMNET 
Výjimečný příběh o lásce a bolesti, z nichž 
vzešlo jedno z nejslavnějších děl světového 
dramatu.   Vstupné 120,-  do 12 let nevhodný 
USA  2025  125‘  tit. 

21. sobota v 19.00   ZÁVADNÝ OBSAH – 
trutnovské ochotnické ĎYVADLO NEKLID 
Děj autorské komedie se odehrává ve 
fantaskním prostředí, kde úředníci kádrují 
zbloudilé duše.     Vstupné 100,- 
 
23. pondělí v 19.00   KŘÍDLA SMUTKU 
Stylizovaný thriller se noří do intimního 
prostoru jedné rodiny v okamžiku největší 
křehkosti    VB  2025  98‘  tit. 
Vstupné 120,-   do 15 let nepřístupný 
 
24. úterý v 19.00   MELANIA 
Unikátní dokument skutečný příběh paní 
Trumpové o jejím návratu na jeden z 
nejmocnějších postů na světě. 
Vstupné 110,-  přístupný 
USA  2026  104‘  tit. 
 
26. čtvrtek v 18.00  
PRINCEZNA STOKRÁT JINAK 
Veselá a dobrodružná pohádka nejen o lásce 
a odvaze.   ČR  2026  117‘   
Vstupné 130,-  děti 110,-   přístupný 
 

Informace z MŠ a ZŠ 
 

Zprávičky z naší školky 

Letošní leden jako by vypadl z pohádky. 
Bohatá sněhová nadílka proměnila okolí naší 
mateřské školy v zimní ráj a my jsme se 
rozhodli tuto příležitost využít naplno. Zatímco 
se krajina zahalila do bílé, program v naší 
školce ožil radostným smíchem na 
sjezdovkách i pilnou přípravou budoucích 
prvňáčků. 
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Díky štědré sněhové pokrývce a výborné 
spolupráci s lyžařskou školou K+K Ski School se 
naše děti vydávají pravidelně dvakrát týdně 
na sjezdovku Formánky. Je pro nás prioritou 
vést děti k pohybu a využívat krásné prostředí, 
ve kterém žijeme. 
Obrovským přínosem je, že děti mají k 
dispozici profesionální instruktory zdarma. 
Pod jejich vedením dělají i ti nejmenší lyžaři 
neuvěřitelné pokroky – od prvních krůčků na 
lyžích až po suverénní obloučky. Pohyb na 
čerstvém vzduchu a radost z překonávání 
vlastních hranic jsou pro děti tou nejlepší 
motivací. 
Zimní radovánky však nejsou to jediné, co 
aktuálně naplňuje naše dny. Leden je pro 
předškoláky také obdobím důležité přípravy. 
Ve třídách se intenzivně věnujeme přípravě na 
zápis do 1. třídy. 
Děti hravou formou rozvíjejí grafomotoriku, 
procvičují logické myšlení a učí se soustředění, 
které budou v září potřebovat. Snažíme se, aby 
pro ně byl přechod do základní školy 
přirozeným a radostným krokem.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rádi bychom touto cestou poděkovali všem, 
kteří nám pomáhají tyto aktivity realizovat, 
zejména instruktorům z areálu Formánky za 
jejich trpělivost a profesionální přístup. 
Lednové dny si v naší školce užíváme plnými 
doušky a věříme, že tyto zážitky dětem 

zůstanou v paměti ještě dlouho poté, co sníh 
roztaje. 
                           Jana Pourová, zást. řed. pro MŠ 
 
Leden v základní škole 
Příznivé sněhové podmínky nám v lednu přály, 
a proto jsme využili možnost vyrazit se školou 
na lyžařský svah. Během dvou čtvrtečních dnů 
se pod dohledem pedagogů vydala početná 
skupina žáků na sjezdovku Duncan. 
Začátečníci a mírně pokročilí absolvovali výuku 
v lyžařské škole K + K na Formáncích. Zkušení 
instruktoři je trpělivě provedli základy lyžařské 
techniky a pomohli jim získat jistotu na svahu. 
Velkou zásluhu na uskutečnění celé akce má 
paní Kateřina Kočí, jejíž sponzorský dar 
umožňuje dětem zúčastnit se lyžování za 
symbolický poplatek a otevírá tak cestu k 
tomuto sportu i dalším malým zájemcům. Na 
svahu panovala radostná atmosféra a děti si 
zimní sportování naplno užily. 
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Žáci z 1. a 2. třídy přivítali v úterý 20. ledna ve 
škole předškoláky, se kterými se společně 
vydali po stopách živočichů. Děti se seznámily 
s úkryty zvířat a poznávaly jejich pobytová 
znamení. Součástí programu byla také tvorba 
leporela nejznámějších zvířecích stop. Setkání 
bylo plné radosti ze společného objevování. 

Ze ZŠ a MŠ Janské Lázně zdraví  
Mgr. Alena Moštěková. 

 
 
 

ZPRÁVY OD          ZE STŘEDNÍ ŠKOLY 
OLGY HAVLOVÉ 
Milí janskolázenští čtenáři!  
Nový rok jsme na naší škole zahájili opravdu 
aktivně. Leden přinesl nejen pravou zimní 
atmosféru a sportovní zážitky na svahu, ale 
také pestrý program plný návštěv, exkurzí a 
školních akcí. V následujících řádcích Vám 
přinášíme malé ohlédnutí za vybranými 
událostmi, které u nás v prvních týdnech roku 
proběhly a které opět potvrdily, že naše škola 
žije naplno i v zimních měsících. 
První dva lednové týdny  se  nesly ve znamení 
lyžařského výcviku v Areálu Mladé Buky. 
Počasí nám připravilo opravdu pestrý program 
– zažili jsme mrazivé dny, mlhu i slunečné 
chvíle, které k horám neodmyslitelně patří. 
Naši žáci se během výcviku postupně 
posouvali od prvních nejistých začátků k větší 
jistotě na svahu a mnozí překonali i své vlastní 
limity. Nechyběla dobrá nálada, vzájemná 
podpora ani radost z každého pokroku. 
Ve víkendových dnech jsme v lyžování 
pokračovali také s klienty organizace Apropo 
Jičín, se kterými jsme si společné zimní 
sportování opět moc užili. Děkujeme za krásné 
setkání a milou atmosféru – těšíme se zase za 
rok!  

 
 

Také v lednu nás opět navštívily děti z MŠ 
Janské Lázně. Žáci 4. SČ pro ně v rámci praxe 
připravili milé divadelní představení O 
medvídkovi, který nemohl usnout a navázali na 
něj řadou dalších edukačních aktivit. Děti se do 
programu zapojily s velkým nadšením a 
šikovně plnily všechny připravené úkoly. 
Děkujeme žákům za pečlivou přípravu a dětem 
za jejich energii a krásnou atmosféru při 
společném setkání.  
Žáci tříd 2.OŠ a 4.OA prožili den ve znamení 
exkurzí a nových zážitků. Nejprve zamířili do 
České Skalice na program Korunovační 
klenoty, který byl pro žáky nejen zajímavý, ale 
i velmi poučný. Poté jejich cesta pokračovala 
do Horní Malé Úpy, kde navštívili unikátní 
výstavu „Olympijská sezóna“, věnovanou 
nadcházejícím ZOH Milán Cortina 2026. Den 
plný poznávání, inspirace i společných dojmů 
si všichni opravdu užili.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

9 

 

Hlavní lednovou akcí školy byl bezesporu Den 
otevřených dveří, který se opět setkal s 
velkým zájmem veřejnosti. Návštěvníci měli 
možnost prohlédnout si prostory školy a 
především se blíže seznámit se všemi 
nabízenými studijními a učebními obory. 
Na přípravě i průběhu akce se podíleli 
zaměstnanci školy společně se žáky, kteří 
ochotně provázeli návštěvníky, odpovídali na 
dotazy a představovali život školy tak, jak jej 
sami zažívají. Celý den proběhl ve velmi 
příjemné atmosféře a díky skvělé organizaci se 
stal důstojnou prezentací práce naší školy. 
Děkujeme všem, kteří se na akci podíleli, i těm, 
kteří nás přišli navštívit.  

 
 
Děkujeme, že jste s námi sledovali dění v naší 
škole, a těšíme se na další společná setkání i 
nové zprávy v příštím měsíci.  

Jiří Erben 
 

Informace pro každého 
 

Krkonoše jsou skialpinistickou 
jedničkou v zemi. Využijte toho! 
Pocit svobody pohybu v objetí tiché horské 
přírody, ale i adrenalin při jízdě ze svahů 
krkonošských velikánů – právě to dělá ze 
skialpinismu čím dál oblíbenější zimní zážitek. 
A není náhodou, že Krkonoše jsou v tomto 
směru českou jedničkou. Žádné jiné pohoří 

nenabízí tak ideální podmínky. Pro mnohé z 
vás navíc trasy začínají doslova za prahem. 
Není na čase to znovu – nebo poprvé – 
vyzkoušet? 
Vydejte se po hřebenových trasách, užijte si 
dlouhé sjezdy do údolí. Limitem vám budou 
jen vlastní síly a pravidla, která pro vaši 
bezpečnost i ochranu přírody stanovuje 
KRNAP. Síly můžete doplňovat pravidelnými 
zastávkami na horských boudách, které jsou i 
v zimě voňavou oázou tepla uprostřed 
sněhové vánice. Z dodržování pravidel se ale 
nevyvlíknete – opatrnost a obezřetnost chrání 
nejen vás, ale i křehkou horskou přírodu. 
Nezapomínejte, že vysokohorské klima je 
zrádné a podmínky náročné. V Krkonoších 
spadne o některých zimách i padesát lavin – to 
už stojí za respekt. 
Trasy jsou připravené, stačí si vybrat 
V Krkonoších je vytipováno osm 
skialpinistických tras, které lze kombinovat s 
běžkařskými nebo turistickými cestami, 
případně si naplánovat vlastní variantu. 
Základem je držet se značených tras a být 
ohleduplní k ostatním, kteří je využívají. 
Co třeba vyrazit z Pece pod Sněžkou? Jedna ze 
skialpových tras stoupá Modrým dolem, kde 
byste bez lyží nebo sněžnic zapadli raz dva. 
Výstup k Výrovce odmění krásnými výhledy – 
a pak už je na vás, zda budete pokračovat k 
Luční boudě, nebo si užijete sjezd zpět do 
Pece. 
Další ověřené trasy najdete na webu 
www.krkonose.eu. 
I v zimě to jde pěšky 
Sníh křupe pod nohama, načechrané závěje 
kolem cesty se třpytí a stromy tiše odpočívají 
pod bílou přikrývkou. Hučení vodopádů a 
bystřin tlumí ledová krusta, voda pod ní ale 
proudí dál. A nahoře na hřebeni stoupá kouř z 
komína horské boudy, kde na vás čeká horká 
polévka, aby rozehřála zmrzlé prsty. 

http://www.krkonose.eu/
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Vyrazit pěšky lze po Krkonoších i v zimě – jen 
je potřeba dobře vybírat trasy a nepodcenit 
přípravu. Nesmeky by měly být 
samozřejmostí, protože co vypadá jako zimní 
pohádka, může námraza rychle změnit v boj o 
rovnováhu. Pokud se nechcete držet jen 
upravených cest, nasaďte sněžnice. 
Věděli jste, že nad Rokytnicí je po velké 
rekonstrukci opět otevřená bouda Dvoračky? 
Výšlap k ní patří k nejkrásnějším zimním 
výletům a odtud se můžete vydat dál na 
Harrachovy kameny, po hřebenech nebo zpět 
do údolí. 
„Hory jsou hory, není na ně spoleh.“ 
Jak trefně říká hlavní hrdina filmu Na horách. 
A my, kteří to máme na hřebeny kousek a od 
malička s nimi kamarádíme, o tom víme své. 
Přesto není na škodu si před výletem z tepla 
domova připomenout, co by nemělo chybět v 
batohu a jaká pravidla krkonošská příroda a 
její vrtkavé počasí vyžadují. Kdo je připraven, 
není překvapen. 
1. Ujistěte se, že máte v mobilu aplikaci 
Záchranka a Mapy.com se staženými offline 
mapami. 
2. Sledujte předpověď počasí – a počítejte s 
tím, že na horách může být nakonec všechno 
jinak. Vítr, sníh nebo námrazu nelze vždy 
předpovědět přesně. 
3. Nechoďte sami, nebo alespoň dejte blízkým 
vědět, kam se chystáte. 
4. Zkontrolujte lavinovou situaci, zvlášť pokud 
vyrážíte na skialpech. Informace najdete na 
webu Horské služby. 
5. Na trase si vytipujte záchytné body – 
otevřené horské boudy nebo nouzové útulny. 
Nejen že vás mohou ochránit, ale i motivovat. 
Vědomí, že na horký čaj už je to jen kousek, se 
vždy hodí. 
6. Zůstaňte na cestě. Je to základní pravidlo, 
které chrání vás i přírodu, do jejíž náruče se 
vydáváte. 

K tomu už stačí jen dobré oblečení, kvalitní 
zimní obuv a pečlivě sbalený batoh: náhradní 
oblečení (termo triko, rukavice, čepice, 
ponožky), lékárnička, čelovka, jídlo a dostatek 
pití. A samozřejmě nesmeky nebo sněžnice. 
Užijte si zimní krkonošskou pohádku plnými 
doušky – na svazích, trasách i v běžkařské 
stopě. Nebo na horských boudách, za okny 
zdobenými mrazem. Provázet vás bude 
turistických portál www.krkonose.eu, celý 
navíc v novém kabátě. 

Alena Cejnarová 
Destinační společnost Krkonoše 

 

Nová pravidla pro cyklistiku, splouvání 
a horolezení v KRNAP vstoupila 
v platnost 
Připomeňme, že č. 114/1192 Sb., zákon o 
ochraně přírody a krajiny zakazuje na celém 
území národních parků mimo zastavěná 
území a zastavitelné plochy obcí provozovat 
horolezectví, vodní sporty a jezdit na kolech 
(mimo silnice, místní komunikace) mimo 
místa vyhrazená se souhlasem orgánu 
ochrany přírody.  
Proto Správa KRNAP v minulosti vyhradila 
opatřeními obecné povahy téměř šest desítek 
cyklotras o celkové délce přesahující 450 km, 
šest úseků vodních toků, pět skalních útvarů a 
jeden ledopád, kde zájemci o tyto sporty mohli 
svou činnost legálně provozovat. Poslední 
opatření obecné povahy, která tyto sporty 
upravovala, po pěti letech platnosti ke konci 
roku 2025 přestala platit. Správa parku proto 
již ve druhé polovině loňského roku začala 
pracovat na přípravě nových opatření obecní 
povahy. Oslovili jsme místní samosprávy, 
jednali s organizacemi, které se jednotlivými 
činnostmi zabývají a následně návrhy 
v listopadu projednala a se Správou KRNAP 
dohodla Rada KRNAP. Nová opatření obecné 

http://www.krkonose.eu/
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povahy vstoupila v platnost ke konci prosince 
(trasy pro splouvání a místa pro horolezení), 
resp. 14. ledna tohoto roku (cyklotrasy). 
Rozsah cyklotras se prakticky nezměnil. Pouze 
dřívější cyklotrasa 17A Malý okruh Pláň byl 
zrušen z důvodu ochrany tetřívka obecného. 
Na žádost obce Malá Úpa byla zrušena trasa 
25A vedoucí přes Niklův Mlýn pro nesouhlas 
vlastníků pozemků na cestě. Stejné číslo tedy 
25A bylo použito na novou spojku mezi 
Padolskou boudou a Jelenkou, která logicky 
propojuje cyklotrasy 25 a 24B. 
Změna nastala v době, kdy je možné využívat 
cyklotrasy se zvláštním režimem. Těmi jsou č. 
13 na Labskou boudu, 1H na Luční boudu a 2C 
na Voseckou boudu. Dosud po nich bylo 
možné jezdit od 1. 4. do 31. 11. od 9 do 18 
hodin. Nově byl čas v letních období 
prodloužen a to takto:  
a) v době od 1. 4. do 31. 5. a od 1. 10. do 
30.11. od 9 do 18 hodin,  
b) v době od 1. 6. do 30. 9. od 8 do 19 hodin, 
c) v období bez jakýchkoliv zbytků sněhové 
pokrývky po celé délce trasy. 
Je důležité připomenout obecné pravidlo, že 
jízda po cyklotrasách v KRNAP je možná pouze 
za denního světla a v období bez sněhové 
pokrývky. Jízda na kole po upravených 
lyžařských cestách nadále není možná.  
Na seznam vyhrazených lokalit určených ke 
splouvání přibyl krátký úsek Klínového potoka 
od Kamenného mlýna ve Strážném až po 
hranici národního parku.  
Opatření obecné povahy týkající se 
horolezectví bylo prodlouženo beze změn. 
Drobné zlepšení je v případě lezení na 
ledopádu v Labské dole, kdy odpadla 
povinnost vyzvednout si registraci osobně na 
informačním centru. Nově bude 
registrovaným lezců zaslána automaticky 
emailem.  

Nově vydaná opatření obecné povahy budou 
platit do 31. prosince 2030.  
Další informace o aktuálním dění na území 
Krkonošského národního parku i v jeho okolí 
najdete na facebookovém profilu 
http://www.facebook.com/spravakrnap 
Bližší informace: Mgr. Radek Drahný, MBA, 
tiskový mluvčí, vedoucí oddělení styku s 
veřejností Správy KRNAP, tel.: 737 209 900,  
e-mail: rdrahny@krnap.cz, www.krnap.cz 
 

Poděkování  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
Měsčně vydává Město Janské Lázně, IČO 00277967, nám. 
Svobody 273, 542 25 Janské Lázně, č.reg. MKČR E 12900. 
Redakční rada: E. Hronešová, P. Karmáček. Text nepodléhá jazykové úpravě, za 
věcnou a formální správnost odpovídá autor příspěvku. Inzerce a příspěvky se 
přijímají osobně na městském úřadě, písemně poštou, elektronicky na adresu 
elektronické podatelny. Příspěvky jsou řazeny abecedně podle příjmení autora. 
Zasláním příspěvku autor souhlasí s jeho zveřejněním a šířením v tištěné i 
elektronické podobě. Tiskne MěÚ. Fotografie na titulní straně: E. Hronešová     

Uzávěrka je vždy do 25. dne v měsíci. 

http://www.facebook.com/spravakrnap
mailto:rdrahny@krnap.cz
http://www.krnap.cz/
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Pozvánky 
Lyžařské a SNB závody  
Pozor 
ZMĚNA TERMÍNU konání! NOVÉ DATUM JE 15.2.  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sobota 21. 2. od 19 hod. 
Kino Vlast Janské Lázně 
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